

# 罪恶蒙遮盖的人有福了

2月22日 • 大斋期第二周 • 礼拜一

诗篇 32

<sup>1</sup>过犯得赦免，  
罪恶蒙遮盖的人有福了！

<sup>2</sup>耶和华不算为有罪，  
内心没有诡诈的人有福了！

<sup>3</sup>我闭口不认罪的时候，  
因终日呻吟而骨头枯干。  
<sup>4</sup>黑夜白日，你的手压在我身上沉重；  
我的精力耗尽<sup>(1)</sup>，如同夏天的干旱。（细拉）

<sup>5</sup>我向你陈明我的罪，  
不隐瞒我的恶。  
我说：“我要向耶和华承认我的过犯”；  
你就赦免我的罪恶。（细拉）

<sup>6</sup>为此，凡虔诚人都当趁你可寻找<sup>(2)</sup>的时候向你祷告；  
大水泛滥的时候，必不临到他。

<sup>7</sup>你是我藏身之处，  
你必保佑我脱离苦难，  
以得救的欢呼<sup>(3)</sup>四面环绕我。（细拉）

<sup>8</sup>我要教导你，指示你当行的路，  
我要定睛在你身上劝戒你。  
<sup>9</sup>你不可像那无知的骡马，  
须用嚼环缰绳勒住，  
不然，它就不会靠近你。

---

(1) 32:4 “我的精力耗尽”：有古卷是“田中的残梗枯干”。

(2) 32:6 “趁你可寻找”：原文另译“在患难”。

(3) 32:7 “得救的欢呼”：原文另译“得救”。

<sup>10</sup>恶人必多受苦楚；  
惟独倚靠耶和华的，必有慈爱四面环绕他。  
<sup>11</sup>义人哪，你们应当靠耶和华欢喜快乐，  
心里正直的人哪，你们都当欢呼。

## 反思

---

这首诗提醒我们，我们都犯了罪，没有一人是例外的。在我们的人生旅途中，我们或许觉得自己的失败和不足，又甚至会持有相反的看法。我们可能会像法利赛人那样去论断人，又从别人那里得到一些有关其他人的不好观点或言论。但事实是在我们的一生中，我们不止一次，而是多次的犯罪，并亏缺了上帝的荣耀。

然而，在我们陷入不义之时，我们唯有寄望于基督。祂不只将我们完全的赎回，还指示我们一条通向天父之家的道路。基督时刻在我们的心门外等候着，等候我们承认自己的软弱，就像那位在远处等待那使他绝望的浪子的父亲一样，直奔到我们面前，给我们披上袍子和送上一个欢迎的拥吻。所有的这一切，只需要一句简单的“对不起”来重新开始。在静默与良知的深处，我们心中诚心悔过。

上帝的邀请正等候着我们。我们必须谨慎和信靠基督那坚定不移的爱。上帝的赦免能恢复我们与祂的关系，让喜乐代替我们的罪行。

最近我被诊断出患有癌症。然而我继续在生命中看到上帝的手和祂的看顾。我知道自己实在是有福的。此时此刻，祂也提醒我，万事都互相效力，叫爱上帝的人得益处，就是按祂旨意被召的人。我确信即使在我生命中极具挑战和危险的时期，上帝美好的旨意仍会成就。上帝永

远是信实的，即使有时我们认为是祂将自己隐藏了。我相信，当上帝想要祝福我们时，祂向我们启示祂自己。但当祂想要我们成长时，有时祂会隐藏自己，好让我们学习更加倚靠祂。

我也晓得，跟随基督是要付上代价的；付出了代价之后，最终的结果未必是我们所预料的。这是一场属天的争战。

这首诗为我们提供了相信上帝那坚定不移之爱的确据。上帝是赐生命的主宰，因此，不管我的状况如何，我都会欣然喜乐。

## 祷告

---

感谢永生慈爱的上帝，因祢定意与我们同在，即使祢是沉默无语，祢仍然赐给我们盼望，惟愿我们这些居于祢恩翼之下的人，因着祢的爱子，我们得以重建。

## 实践

---

让我们安静的来到基督面前，祈求祂的宝血洁净你，也同时除去我们的疑虑、分心、失望、迟迟不蒙垂听的祷告和心中的烦恼。

Mr Michael Perreau  
联合圣经公会总干事

(译文)

# “来吧，我们彼此辩论”

2月23日 • 大斋期第二周 • 礼拜二

以赛亚书 1:16–20

<sup>16</sup>你们要洗涤、自洁，  
从我眼前除掉恶行；  
要停止作恶，

<sup>17</sup>学习行善，  
寻求公平，  
帮助受欺压的<sup>(1)</sup>，  
替孤儿伸冤，  
为寡妇辩护。”

<sup>18</sup>耶和华说：  
“来吧，我们彼此辩论。

你们的罪虽像朱红，必变成雪白；  
虽红如丹颜，必白如羊毛。

<sup>19</sup>你们若甘心听从，  
必吃地上的美物；

<sup>20</sup>若不听从，反倒悖逆，  
必被刀剑吞灭；  
这是耶和华亲口说的。”

## 反思

当人犯错或犯罪之后，有的会去找一些藉口来加以掩饰或否认，也有些人会把自己的过错归咎与别人。渐渐的，人会觉得这些方法行得通，于是，对罪的敏感度也日益薄弱，久而久之也都觉得无所谓了。要承认自己有罪不是一件容易的事。我们需要勇气去面对，认罪悔改，以及期盼重新得到接纳。

以色列人是上帝拣选的民族，虽然上帝对他们是疼

<sup>(1)</sup> 1:17 “帮助受欺压的”或译“导正欺压者”。

爱有加，可是，他们却屡次悖逆，在上帝的眼中成了犯罪的国民，行恶的族类，败坏的儿女，不但离弃上帝，还藐视祂、背向祂。

然而我们的上帝竟是那么的有恩典、有慈爱，即使以色列民屡劝不听，上帝仍然对他们不离不弃，索性给他们一个辩论的机会。在这场辩论中，上帝除了要他们去洗涤、自洁，离开恶行之外，更可贵的是上帝赦罪的恩典：无论百姓的罪深如朱红，只要他们肯离罪，他们的罪可以被洁净得白如羊毛。上帝还应许那些甘心听从的子民必吃地上的美物。与此同时，上帝也发出个警告：要是他们仍然还是硬着颈项不听，最后必被刀剑所吞灭。

主耶稣降世，目的就是要担负我们的重罪。祂在十字架上流出宝血，担当了我们的忧患，背负了我们的痛苦，使我们的罪得以洁净。而且，耶稣来是要赐给我们永远和丰盛的生命！主给世人的爱是何等的伟大、何等的长宽高深！我们的主，是以祂的生命来成就这美好救恩的！愿我们凭着信心继续信靠这位复活的主！

## 祷告

---

天父上帝，谢谢你把你的爱子耶稣赐给我们，担当了我们的罪，让我们因着耶稣的救赎，重新被接纳为你的儿女。阿们。

## 实践

---

知罪、认罪、离罪，在基督里成为新造的人。

林福田牧师  
圣公会新加坡教区

# 最大的饥荒

2月24日 • 大斋期第二周 • 礼拜三

约翰福音 6:34-40

<sup>34</sup>于是他们对他说：“主啊，请常常把这粮赐给我们！”  
<sup>35</sup>耶稣对他们说：“我就是生命的粮。到我这里来的，绝不饥饿；信我的，永不干渴。<sup>36</sup>可是，我告诉过你们，你们已经看见我<sup>(1)</sup>，还是不信。<sup>37</sup>凡父所赐给我的人，必到我这里来；到我这里来的，我总不丢弃他。<sup>38</sup>因为我从天上降下来，不是要按自己的意愿行，而是要遵行差我来那位的旨意。<sup>39</sup>差我来那位的旨意就是：他所赐给我的，要我一个也不失落，并且在末日使他复活。<sup>40</sup>因为我父的旨意是要使每一个见了子而信的人得永生，并且在末日我要使他复活。”

## 反思

生活在繁华大都会的这一代人，一般上三餐丰富，正餐之外还有不少零食或小食满足食欲。对许多人而言，不要说没有尝过饥荒的苦难，连肚子饿的感觉都难得体会。然而，在肉身饱足的情况下，我们往往忽视了生命最大的饥荒，就是心灵的饥饿。

与此相反的，耶稣面对的群众，在物质相对缺乏的社会处境中，有的人难得三餐温饱，有的人苦于三餐不继。这些人跟随耶稣，深信他能够解决他们的基本需求。耶稣当然可以满足人对食物的需求，正如之前他以五饼二鱼喂饱五千人，而且还有剩余的（约6:1-13）。但是，耶稣更关注的是人最大的需要——心灵的饥荒。

问题是，人不知道自己的心灵的需要——对心灵饥饿的无知，正是人性最大的盲点。何以见得？第一，即便

<sup>(1)</sup> 6:36 有古卷没有“我”。

看见耶稣行了五饼二鱼的神迹，群众仍企望耶稣行另一神迹让他们可以相信他就是神差来的；第二，他们跟随耶稣的目的是为了身体得到饱足，而不是为了事奉上帝；第三，他们以为耶稣像摩西那样，是供应食物的领袖。

耶稣知道唯有指出人的盲点，才可能帮助人看见心灵的需要，于是他明说：我就是生命的粮。到我这里来的，必定不饿。信我的，永远不渴。（约6:35）这句话说明了：第一，耶稣就是生命的粮，是我们要认定的；第二，我们只有依靠耶稣，才可能解决心灵的饥饿；最后，我们只有信靠耶稣，心灵才可能永远饱足。

## 祷告

---

主耶稣，感谢祢今日让我认识到自己追求的饱足不是心灵真正的满足。饶恕我尝试以其他的事物来满足自己的心灵。如今，我认定祢是我生命的粮，除了祢以外，我不能寻得永远的满足。

## 实践

---

你如何天天喂养心灵？你给所爱的家人最大的满足是什么？你如何让家人也可以分享到耶稣给你的满足？

谢木水牧师（博士）  
新加坡神学院华文神学系教务主任

# 让我们举目观看上帝的伟大

2月25日 • 大斋期第二周 • 礼拜四

约翰福音 3:1-15

<sup>1</sup>有一个法利赛人，名叫尼哥德慕，是犹太人的官。<sup>2</sup>这人夜里来见耶稣，对他说：“拉比，我们知道你是由神那里来作老师的；因为你所行的神迹，若没有神同在，无人能行。”

<sup>3</sup>耶稣回答他说：“我实实在在地告诉你，人若不重生<sup>(1)</sup>，就不能见神的国。”<sup>4</sup>尼哥德慕对他说：“人已经老了，如何能重生呢？岂能再进母腹生出来吗？”<sup>5</sup>耶稣回答：“我实实在在地告诉你，人若不是从水和圣灵生的，就不能进神的国。<sup>6</sup>从肉身生的就是肉身；从灵生的就是灵。<sup>7</sup>我说‘你们必须重生’，你不要惊讶。<sup>8</sup>风<sup>(2)</sup>随着意思吹，你听见风的声音，却不知道是从哪里来，往哪里去；凡从圣灵生的也是如此。”<sup>9</sup>尼哥德慕问他：

“怎么能有这些事呢？”<sup>10</sup>耶稣回答，对他说：“你是以色列人的老师，还不明白这些事吗？<sup>11</sup>我实实在在地告诉你，我们所说的是我们知道的，我们所见证的是我们见过的，你们却不领受我们的见证。<sup>12</sup>我对你们说地上的事，你们尚且不信，若对你们说天上的事，如何能信呢？<sup>13</sup>除了从天降下<sup>(3)</sup>的人子，没有人升过天。<sup>14</sup>摩西在旷野怎样举蛇，人子也必须照样被举起来，<sup>15</sup>要使一切信他的人都得永生。

## 反思

现代生活中困扰人类和教会的一个问题就是对反思或（反省）之价值的缺失。当今世界的步伐俨如一条奔腾的大河，随意冲刷凡其所过之处。结果就是造就了一群“随波逐流”的人们。这不仅影响人们的生活方式，也影响人们的思维方式。也许我们可视尼哥德慕为此类人。

<sup>(1)</sup> 3:3 “重生”或译“从上面而生”。

<sup>(2)</sup> 3:8 原文的“风”与“灵”同字。

<sup>(3)</sup> 3:13 有古卷加“仍旧在天”。

当主耶稣告诉他，人必须“重生”才能见到上帝的国时，他的回应眼光狭隘。狭隘到一个地步，他只能想到重生是一个人要重新回到母腹中再生一次。我们不要对尼哥德慕太过严苛，也要审视一下自己。我们是否也常将上帝限制在我们狭隘的思想当中呢？老实说，多数的教会与尼哥德慕并无多大差别。

那如何改变呢？为什么不看看早期的大卫，从一些简单的事情入手？像他一样走出门，凝望夜空，着迷于上帝奥妙的创造当中。带上你的圣经，去到一个公园或僻静的地方，期望上帝向你说话。你越多反思上帝创造的美丽，你就越能明白大卫的回应，他说：“我观看你手指所造的天，并你所陈设的月亮星宿。人算什么，你竟顾念他！世人算什么，你竟眷顾他！”（诗8:3-4）在这宝贵的大斋期，可以留出一些与上帝独处的时间。勇敢从忙碌的生活中走出来，“迷失”于上帝的伟大中；从有限的自我中走出，允许圣灵将你带到一个个新的高度。花些时间，让上帝向你讲述那早已在十字架上成就的你已“重生”的事实。

## 祷告

---

亲爱的上帝，当我们思想祢的伟大和荣耀的时候，我们只能发出惊叹，并谦卑自己，因为祢竟顾念我们此等卑微的人。求祢让我们晓得认真反思所能带给我们的祝福，让我们的信心增长，胸怀开阔。求祢赦免我们，因我们常将祢限制在我们狭隘的思想当中，并“指点”祢应如何回应我们的祷告。我们祈求祢，在这个更新的时期，让我们能思想祢赐给人类的牺牲的爱；安静下来，对祢所作的一切献上感谢。主啊，帮助我们明白以赛亚书55:8-9：

“我的意念非同你们的意念，我的道路非同你们的道路，这是耶和华说的。天怎样高过地，照样，我的道路高过你们的道路，我的意念高过你们的意念。”

## 实践

---

每天刻意的留一些时间，静默反思。上帝所赐给人的其中一个最美的礼物，就是让人能思考和反思。不要让快节奏的生活捆绑住你这最宝贵的财富。

杨德云牧师  
房角石教会主任牧师

(译文)

# 归给耶和华

2月26日 • 大斋期第二周 • 礼拜五

诗篇 29

<sup>1</sup>神的子民<sup>(1)</sup>哪，你们要将荣耀、能力归给耶和华，  
都归给耶和华！

<sup>2</sup>要将耶和华的名的荣耀归给他，  
要敬拜神圣荣耀的耶和华<sup>(2)</sup>。

<sup>3</sup>耶和华的声音在众水上，  
荣耀的神打雷；

耶和华打雷在大水之上。

<sup>4</sup>耶和华的声音大有能力，  
耶和华的声音满有威严。

<sup>5</sup>耶和华的声音震碎香柏树，  
耶和华震碎黎巴嫩的香柏树。

<sup>6</sup>他使黎巴嫩跳跃如牛犊，  
使西连跳跃如野牛犊。

<sup>7</sup>耶和华的声音使火焰分岔。

<sup>8</sup>耶和华的声音震动旷野，  
耶和华震动加低斯的旷野。

<sup>9</sup>耶和华的声音惊动母鹿落胎，  
树林也脱落净光。  
凡在他殿中的，都述说他的荣耀。

<sup>10</sup>耶和华坐在洪水之上为王；  
耶和华坐着为王，直到永远。

<sup>11</sup>耶和华必赐力量给他的百姓，  
耶和华必赐平安的福给他的百姓。

---

<sup>(1)</sup> 29:1 “神的子民”或译“强有力的”或“诸神”。

<sup>(2)</sup> 29:2 “要敬拜...耶和华”或译“以圣洁的妆饰敬拜耶和华”。

## 反思

---

诗人三次呼吁神的子民要将荣耀、能力归给耶和华（vv1-2），因为那是应当的，荣耀、能力本来就是他的，也因为他是神圣的，所以如果没有归给，就是亏欠他，如果归给人或其他受造物，就是夺取了神的荣耀。

神赐给我们很多恩典，使我们在世上能达到一些成就。每当我们有任何成就时，不可有意无意的把荣耀归给自己，或互相归给（我归给你，你归给我，两相得荣），以免亏欠神或夺取神的荣耀。

我在小学六年级有一晚出席学校主办的表演晚会，可是节目结束得很晚，散场后已经搭不到巴士了（60年代），那时下着倾盆大雨，我身上又没有多余的钱，又没有雨伞，时间又这么晚了，只好在暴风雨中跑两公里路回家。那时第一次体验到黑暗、危险、害怕、孤单、寒冷、落魄、无助、和焦虑，边跑边哭，这过程一点也不好受。

这诗篇教导我们（vv3-11）在日常生活中所遇到的各样事，即使是非常危险、使人害怕和焦虑，我们都要把眼目转向神，深刻去体会在暴风雨中执掌王权的神，这样，我们看暴风雨就成了伟大壮观的景象，甚至是颂扬赞美神的完美处境和机会！雨声变成交响乐，雷轰变成神悦耳的响声，这响声震动万物生灵，甚至震出火焰，穿越大雨，成为美丽的景色，天地万物都在神面前震惊畏惧。最后一幕，是“耶和华坐在洪水之上…，坐着为王！”（v10）哈利路亚！这暴风雨变成一点也不可怕，而是安详、安全、和完美，因为耶和华在其中掌权！神应许“必赐力量给他的百姓，…必赐平安的福给他的百姓。”（v11）我们只要确立，我是神的百姓。

## 祷告

---

主啊，感谢祢永远立定，坐着为王，我将我的重担和忧虑带到祢面前，深信祢能帮助我，使一切重担卸下。我要称颂、赞美、荣耀祢，直到永远。

## 实践

---

我要在每天的生活中，在各样事务里，把眼目转向神，深刻经历他的大作为。

林杰华牧师  
圣公会圣三一堂牧正

# 祂苏醒我的灵

2月27日 • 大斋期第二周 • 礼拜六

诗篇 23

<sup>1</sup>耶和华是我的牧者，  
我必不致缺乏。

<sup>2</sup>他使我躺卧在青草地上，  
领我在可安歇的水边。

<sup>3</sup>他使我的灵魂苏醒<sup>(1)</sup>，  
为自己的名引导我走义路。

<sup>4</sup>我虽然行过死荫的幽谷，  
也不怕遭害，  
因为你与我同在；  
你的杖、你的竿，都安慰我。

<sup>5</sup>在我敌人面前，你为我摆设筵席；  
你用油膏了我的头，使我的福杯满溢。

<sup>6</sup>我一生一世必有恩惠慈爱随着我；  
我且要住在<sup>(2)</sup>耶和华的殿中，直到永远。

## 反思

在人生的道路上，诗23篇宣告上帝如牧人，我们的需要“不至缺乏”。诗人一项一项的叙述——肉体基本食物的“青草”，“溪水”，到心灵的安宁“可安息”之地；甚至在全然无助的黄泉路“死荫的幽谷”有耶和华上帝的同在，“安慰”；在无力胜过的敌人面前，有耶和华上帝保护。是的，我的生命如杯完完全全，满溢着福。因此，我时时刻刻敬拜主，直到永远。

<sup>(1)</sup> 23:3 “他使我的灵魂苏醒”或译“他使我的心灵苏醒”或“他使我回转”。

<sup>(2)</sup> 23:6 “住在”：原文是“回到”。

在享受这富足的牧养，国泰民安的环境，我当存感谢，称颂上帝的慈爱与作为！

还有呢？当我想着诗23:3，“祂苏醒我的灵，引导我走义路”。我想起路18:22耶稣听见了，就说：“你还缺少一件：要变卖你一切所有的，分给穷人，就必有财宝在天上；你还要来跟从我。”

这是一个行动的回应。我们得到从上帝生的永生（约1:13），有如孩子生出了，接受父母、家人、全村人的呵护、喂养、教导——以至成人。长大了是孩子学习、是“走”上义路的时候了。换句话说，我那“死”的灵，在主里已“苏醒”，活了，让我们走在新生的义路，跟随耶稣的脚步，效法先贤，效法基督，求上帝的义。

## 祷告

---

感谢耶稣十字架的救赎，上帝全然的眷顾，牧养。赐我新永生的生命，没有让我做孤儿。求主引导我紧紧跟随主耶稣的脚踪行，成为主喜悦的儿女。愿交托在我手上的资源成为多人的祝福。阿们。

## 实践

---

耶稣的生活习惯给我们留下深刻的印象。试列出5项。以此为榜样，每项照做一个月。愿耶稣的习惯也成了我的习惯。

邱仁发牧师  
卫理公会华人年议会退休牧师  
乐龄学院院长

# 请来到水边

2月28日 • 大斋期第三主日

以赛亚书 55:1–9

<sup>1</sup>来！你们所有干渴的，都当来到水边；  
没有银钱的也可以来。

你们都来，买了吃；  
不用银钱，不付代价，  
就可买酒和奶。

<sup>2</sup>你们为何花钱买那不是食物的东西，  
用劳碌得来的买那无法使人饱足的呢？  
你们要留意听从我的话，就能吃那美物，  
得享肥甘，心中喜乐。

<sup>3</sup>当侧耳而听，来到我这里；  
要听，就必存活。  
我要与你们立永约，  
就是应许给大卫那可靠的慈爱。

<sup>4</sup>看哪，我已立他作万民的见证，  
立他作万民的君王和发令者。

<sup>5</sup>看哪，你要召集素不认识的国民，  
素不认识的国民要奔向你；  
这都因耶和华—你的神，  
因以色列的圣者已经荣耀了你。

<sup>6</sup>当趁耶和华可寻找的时候寻找他，  
在他接近的时候求告他。

<sup>7</sup>恶人当离弃自己的道路，  
不义的人应除掉自己的意念。  
归向耶和华，耶和华就必怜悯他；  
当归向我们的神，因为他必广行赦免。

<sup>8</sup>我的意念非同你们的意念，  
我的道路非同你们的道路。  
这是耶和华说的。

<sup>9</sup>天怎样高过地，

照样，我的道路高过你们的道路，  
我的意念高过你们的意念。

## 反思

---

凡干渴和缺少银钱的，在这首诗中都是受到邀请的人。我们是否意识到，在我们最基本的需要，就是在与上帝的亲近上，我们是何等的缺乏？我们是否意识到金钱并非万能？金钱可以购买物品，却不能让人满足，而我们对上帝那些好的教导已感到疲累了。祂知道我们所需，因祂造我们乃是按照祂的形象而造的。我们要朝着上帝所指定的方向成长，而非按照自己所想。

这首诗篇是在以色列人被掳的时候所作，然而上帝对祂所造的从不失去希望。当我们身处境遇极度糟糕，深感无望时，上帝向我们伸出援助之手。在当今我们这饥渴和金钱至上的文化中，我们仅需的就是要对上帝的作为敏感。我们的灵魂应该活在上帝的爱中，而非金钱或世界的任何事物能使我们满足。

上帝是如此对待大卫的：虽然大卫犯罪，上帝还是让他成为一个见证，一位领袖和指挥官。因此，上帝会同样超过我们所思所想地使用我们，因为祂已赐给我们荣耀。让我们在上帝能被寻见时寻求祂，在祂就近我们的时候呼求祂。让我们向祂悔改，转向祂，祂就会赦免我们，并像对待大卫那样给我们造一颗新心（参看诗51，大卫在于拔示巴犯奸淫后所作）。上帝的意念，不像我们那绝望和败坏的意念。当我们注目天上时，就会晓得上帝的意念是在祂面前的生命。当我们不注目在天上时，就不能认识到上帝的道路远高过我们的道路，祂的意念高过我们的意念。然而，我们的意念常常是属地

的：我们向下看，而不仰望祂。我们需要注目内在，而非外在。其实，上帝比我们想像的更接近我们，甚至比我们的心跳更为接近。让我们赞美上帝，因为祂不论何时，都如此接近我们，爱我们！

## 祷告

---

感谢上帝，让我们得着完全的满足。让我们在这个干渴和崇尚金钱的世界中，能够享受祢的同在和从祢而来的喜乐。打开我们的眼睛，让我们能看到祢是何等的伟大，却如此的就近我们。让我们用祢的眼光来看我们自己，用祢的爱跨越我们之间所有的障碍，这些障碍是因着我们的骄傲或他人的骄傲与自私而产生的。用祢饶恕的爱吸引我们，因为祢的爱超越我们所有对祢有意或无意的过犯。祢实在是满有怜悯的上帝，在我们一生的旅程中，祢都愿意以祢的同在和怜悯来满足我们。在这大斋期间，当我们记念主耶稣是如何顺服祢的旨意，祢是如何的保守祢的爱子走上十字架的征程时，我们感谢祢。求祢按着曾经在大卫和主耶稣身上所行的那样来待我们。感谢上帝！

## 实践

---

将我们所有的思想和行动交托给上帝，让祂挪去我们自满的错误想法。不要以他人或自己的眼光看自己，而要以上帝的眼光看待自己。让我们认识到自己是完全缺乏的、又饥又渴的。祈求上帝赐给你活水和粮食，就是主耶稣祂自己。愿我们靠着上帝每天静静的赐予而活。

李赐安博士  
新加坡圣经公会会长

(译文)